
 

 

 

 

 
MALİ TATİL 1-20 TEMMUZ 2025 TARİHLERİ 

ARASINDA UYGULANIYOR 
 

5604 sayılı Mali Tatil İhdas Edilmesi Hakkında Kanun hükümlerine göre meslek mensuplarına ve yükümlülere 

kolaylıklar getiren “Mali Tatil” uygulaması, bu yıl 1 Temmuz 2025 günü başlayıp 20 Temmuz 2025 günü sona 

erecektir. 

2025 yılı için  

 Beyan süresi 1-20 Temmuz 2025 tarihleri arasında olan vergilere ilişkin beyannamelerin verilme süresi 28 

Temmuz 2025 Pazartesi bu beyannamelere göre tahakkuk eden vergilerin ödeme süresi 28 Temmuz 2025 

Pazartesi günü,  

 

 Beyan süresinin son günü 20 Temmuz 2025 gününü izleyen tarihten itibaren beşinci günü mesai saati 

bitimine kadar olan vergilere ilişkin beyannamelerin verilme süresi 25 Temmuz 2025 Cuma, bu 

beyannamelere göre tahakkuk eden vergilerin ödeme süresi 28 Temmuz 2025 Pazartesi günü, mesai saati 

bitimi olacaktır. 

Temmuz 2025 ayı içerisinde verilecek beyannamelerin beyan ve ödeme, bildirim ve e-beratların yüklenme için 

süreleri aşağıdaki gibi olacaktır. 

 

Beyanname Türü Dönemi 
Beyanname / Bildirim 

Verilme Zamanı 
Ödeme Zamanı 

Vergi Sorumlularının Tevkif Ettikleri 
Katma Değer Vergisi 

2025 Haziran 25 Temmuz 2025 28 Temmuz 2025 

 
Muhtasar ve Hizmet Prim 

Nisan-Mayıs- 
Haziran 2025 28 Temmuz 2025 28 Temmuz 2025 
2025 Haziran 

 
Damga Vergisi 

 
2025 Haziran 28 Temmuz 2025 28 Temmuz 2025 

 
Konaklama Vergisi 

 
2025 Haziran 28 Temmuz 2025 28 Temmuz 2025 

 
Katma Değer Vergisi 

 
2025 Haziran 28 Temmuz 2025 28 Temmuz 2025 

Aylık Yükleme Tercihinde Bulunmuş 
Gelir Vergisi Mükelleflerinin Elektronik 

Defter Beratlarının Yüklenmesi 
Mart 2025 10 Temmuz 2025 - 

Aylık Yükleme Tercihinde Bulunmuş 
Diğer Mükelleflerin Mart 2025 
Dönemine Ait Elektronik Defter 

Beratlarının Yüklenmesi 

Mart 2025 14 Temmuz 2025 - 

 

Saygılarımızla, 


